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HOW THE POLL WAS CONDUCTED 
 
 
This poll was conducted by Mason-Dixon Polling & Research, Inc. of Jacksonville, 
Florida from June 5 through June 9, 2019. A total of 1,000 adults were 
interviewed nationwide by telephone.   
 
Those interviewed were randomly selected from a list of working phone 
numbers that included both land-lines and mobile phones.  Quotas were 
assigned in order to reflect adult population by state. 
 
The margin for error, according to standards customarily used by statisticians, is 
no more than ±3.2 percentage points.  This means that there is a 95 percent 
probability that the "true" figure would fall within that range if all adults were 
surveyed.  The margin for error is higher for any subgroup, such as a gender or 
age grouping. 
 
The survey includes 676 adults who indicated they were registered to vote.  The 
margin for error among registered voters is ±3.8 percentage points. 
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QUESTION: Currently, possessing and selling marijuana is against federal law. Which one of the 
following best describes your preference on national marijuana policy? 
  
 - Keep the current policy of outlawing marijuana possession and sale  
  
 – Keep the current policy, but legalize marijuana for medical use 
  
 –Decriminalize marijuana possession by removing the possibility of jail time and also allowing medical 
marijuana use, but keep the sale of marijuana illegal. 
  
 – Legalize the commercial production, possession and sale of marijuana for recreational use, as some 
states have done. 

   KEEP      LEGALIZE MM      DECRIMINALIZE      LEGAL REC USE      NOT SURE 
 
NATIONWIDE          15%               28%                          15%                    37%                        5% 
 
REGION   KEEP      LEGALIZE MM      DECRIMINALIZE      LEGAL REC USE      NOT SURE 
 
Northeast                9%               27%                         12%                    45%                         7% 
Midwest            16%               27%                         14%                    37%                         6% 
South                   22%               32%                         16%                    26%                         4% 
West             17%               26%                         20%                    32%                         5% 
Pacific Coast              7%               24%                         13%                    52%                         4% 
 
SEX    KEEP      LEGALIZE MM      DECRIMINALIZE      LEGAL REC USE      NOT SURE 
 
Men                      16%               22%                         12%                    43%                         7% 
Women                     15%               33%                         17%                    32%                         3% 
 
AGE   KEEP      LEGALIZE MM      DECRIMINALIZE      LEGAL REC USE      NOT SURE 
 
<50                      7%               31%                         13%                    46%                         3% 
50+                    23%               24%                         17%                    28%                         8% 
 
RACE   KEEP      LEGALIZE MM      DECRIMINALIZE      LEGAL REC USE      NOT SURE 
 
White                    17%               31%                         12%                    34%                         6% 
Black     11%               19%                         24%                    45%                         1% 
Hispanic                 10%               26%                         18%                    41%                         5% 
 
VOTERS   KEEP      LEGALIZE MM      DECRIMINALIZE      LEGAL REC USE      NOT SURE 
 
Registered Voters                 14%               29%                         15%                    38%                         4% 
 
Democrat                    8%               21%                         15%                    54%                         2% 
Republican               23%               40%                         12%                    22%                         3% 
Independent            16%               26%                         16%                    36%                         6% 
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DEMOGRAPHICS 
 
 

AGE:          18-34           258 (26%) 
                35-49           282 (28%) 
                 50-64           256 (26%) 
                 65+             193 (19%) 
                 Refused              11    (1%)   
 
RACE/ETHNICITY: 
 
   White/Caucasian  647 (65%) 
   Black/African American 131 (13%) 
   Hispanic/Latino  159 (16%) 
   Other/Refused     63   (6%) 
 
 
SEX:            Male     483 (48%)              
   Female     517 (52%) 
 
 
REGION:  Northeast   200 (20%) 
   Midwest   190 (19%) 
   South    320 (32%) 
   West    120 (12%)     
   Pacific Coast  170 (17%) 
 
 
VOTERS:  Registered Voters  676 (68%) 
 
   Democrats   248 (37%) 
   Republicans   219 (32%) 
   Independents  209 (31%) 
 


